
 

 

 

 

 

 

 

PROCES – VERBAL  

 

Încheiat astăzi, 24 ianuarie 2018, cu ocazia desfășurării activității din cadrul 

proiectului ,,Under the same sky”.  

           Activitatea a avut ca scop familiarizarea participanților implicați în acest proiect și 

cunoașterea importanței temei abordate – Divorțul și impactul lui asupra copiilor. La 

activitate au participat: Tănasie Rodica – (dir. adj. al școlii) coordonatoarea proiectului, 

Coman Teodora (prof. limba română), Conț Simona (prof.înv.primar), Holirca Gabriela 

(prof.înv.primar) – membrii în cadrul proiectului și elevii: Grecu Nicoleta, Țigăeriu 

Theodo ra, Mihălcioiu Vanina, Topârcean Tania Maria, Becheș Rareș, David Andrei - 

Sebastian, Tarnu Paul - Adrian, Polgar Fabian. 

Activitatea a debutat cu jocul de socializare ,, Prinde-mi numele!”. Jocul de spargere a 

gheții a avut ca scop reținerea numelui fiecăruia, prin repetarea în diverse moduri. Elevii 

au completat câte un chestionar cu 31 de itemi, care conține informații suplimentare 

despre fiecare  (numele, prenumele mamei, al tatălui, adresa, mâncarea preferată, sportul 

preferat, profesia, etc). 

Participanții au realizat bannerul ,,Totul despre mine” și l-au afișat în CDI-ul școlii, 

unde a avut loc această activitate. 

Elevii au urmărit prezentarea ppt. ,,De ce divorțează părinții?” A urmat o dezbatere 

în care copiii și-au spus părerea cu sinceritate. Dintre aspectele discutate și analizate cu 

mare seriozitate, a fost apariția sentimentul de vinovăție manifestat în perioada 

premergătoare divorțului, sentiment ce nu ar trebui să existe la nici un copil. Exprimarea 

cu rezerve a propriilor opinii în legătură cu subiectul abordat a scos la iveală faptul că, 

deși sunt elevi în clasele gimnaziale gândesc, cu maturitate despre necazurile părinților 

care își pun amprenta asupra lor. 

A urmat fișa ,,Completând cercuri de sprijin”. Elevii au notat persoanele în care au 

încredere, dar și persoanele care reprezintă un model pentru ei.  

Întâlnirea s-a încheiat cu jocul ,,Acord /dezacord, Nu sunt sigur...”. Jocul cerea 

participanților să își exprime părerea despre aspecte legate de viața cotidiană, contribuind 

la dezvoltarea gândirii logice.  

S-a încercat crearea unui cadru plăcut, cu o atmosferă relaxată, unde copiii să se 

simtă bine și să fie convinși că, în tot ceea ce fac, activitățile la care participă, nu greșesc 

cu nimic, au doar de câștigat....încredere în propriile forțe. 
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